「ちば興銀ダイレクト」セキュリティ機能強化のお知らせ ~セキュリティソフト「PhishWall(フィッシュウォール)プレミアム」の導入~

いつも千葉興業銀行をご利用いただきましてありがとうございます。

お客さまがより安心して当行のインターネットバンキングやホームページをご利用いただけるよう株式会社セキュアブレインのセキュリティソフト「PhishWall(フィッシュウォール)プレミアム」を平成27年3月16日(月)より導入し、インターネットバンキングのセキュリティを強化いたします。(利用料金は無料です)

「Phishwall プレミアム」とは、フィッシング・不正なポップアップなどでログイン ID やパスワードを 盗む MITB 攻撃(マン・イン・ザ・ブラウザ)対策ソフトです。

「PhishWall プレミアム」をお客さまのパソコンにインストールしている場合、お客さまがアクセスしたウェブサイトが偽装されていないか確認を行い、真正なサイトである場合は、ブラウザのツールバー(画面左上)に緑色の信号が点灯し、アクセスしているウェブサイトが本物であることが確認できます。

また、不正にポップアップ画面を表示させてパスワードなどを盗み取ろうとするMITB攻撃型ウィルスに感染している場合、警告メッセージを表示して不正な画面への入力を防ぐことができます。

安全にインターネットをご利用いただくためにはお客さま自ら十分なセキュリティ対策を行っていただく 必要があります。

無料でインストールできますので是非ともご利用ください。

当行では、今後ともセキュリティ機能を強化しお客さまがインターネットバンキングやホームページを安心・安全にご利用いただけるように努めてまいります。

千葉興業銀行を末永くご愛顧賜りますようよろしくお願い申しあげます。

お問い合わせは、下記「ちば興銀テレフォンセンター」まで ちば興銀テレフォンセンター 0120-89(バンクは)-7850(チバコウ) 携帯電話はこちらから 043-203-4612 (通話料はお客さま負担)

以上